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Prezentatoare știri: Au curs dosarele penale în această minivacanță. Poliția a prins peste
140 de șoferi aflați sub influența substanțelor interzise, iar agenții au descins și în cluburi,
în căutarea traficanților.

Colega mea, Adriana Gligor ni se alătură chiar în acest moment cu informații de ultimă oră.

Doriana Gligor, corespondent – intervenție video, sediul MAI:

A fost o noapte plină pentru forțele de ordine în Capitală, pe litoral, dar și în întreaga țară, unde mii
de polițiști au fost prezenți în teren pentru a se asigura că nu există incidente.

Alături de noi îl avem invitat pe Iulian Drăgoi, reprezentant MAI. Discutăm despre bilanțul ultimelor
zile.

Iulian Drăgoi, eprezentant MAI – intervenție video:

Bun găsit!

Într-adevăr, peste 25.000 de angajați ai Ministerului Afacerilor Interne au acționat în această
perioadă și acționează în continuare în sistem integrat. Vorbim aici despre polițiști, jandarmi,
polițiști de frontieră, angajați ai Inspectoratului General pentru Situații de Urgență. De asemenea,
am avut operaționalizat și un elicopter, care a supravegheat traficul rutier din aer. Printre cei
25.000 de angajați ai Ministerului Afacerilor Interne, au fost și colegi de la Combaterea
Criminalității Organizate.

În această perioadă, aproximativ 200 de persoane au fost testate și verificate pentru deținerea de
substanțe interzise. Au fost realizate și capturi și îmi permit aici să amintesc doar de cea de pe
autostrada București-Constanța, când în mașina unui bărbat au fost descoperite 11 kilograme de
canabis, destinate vânzării pe litoral. De asemenea, în urma perchezițiilor efectuate de colegii de la
Poliție în locuințele acestuia, au mai fost descoperite peste 4 kilograme de canabis.

S-a acționat și cu 350 de aparate radar în această perioadă pe principalele artere rutiere, în special
cele spre stațiunile montane și cele spre litoral. De altfel, rezultatele se și văd, pentru că avem o
scădere cu 21% a accidentelor rutiere grave față de perioada similară a anului trecut.

În toată această perioadă, în urma acțiunilor desfășurate de colegii mei, au fost suspendate
aproximativ 1.000 de permise de conducere.

Doriana Gligor, corespondent – intervenție video, sediul MAI:

Mulțumim mult pentru prezență!



Așadar, o perioadă extrem de aglomerată pentru forțele de ordine. Polițiștii rămân în continuare pe
teren, pentru a se asigura că nu există incidente acum, la finalul minivacanței de 1 mai.
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